

# Hírek a Park utcából

November

## Adventi hangverseny

„Ha ég a lélek tüze, elérhető a művészi tökéletesség.”

(Kodály Zoltán)

A Kicsinyek kórusa és a Pro Musica kórus gyönyörű adventi dallamokkal és égi angyali hangzással ajándékozott meg bennünket



2024. december 17-én a Zárda templomban megrendezett Adventi hangversenyen. Az összkarban Iváncsits Tamás: Égi fénysugár című szerzeményét száznál több gyermek énekelte, megékesítve ezzel az ünnepi felkészülés fényét. Gratulálunk minden éneklőnek és hangszeres kísérőnek! Köszönjük szépen a felkészítést a kórusvezetőknek: Koleszárné Györki Gizellának és Balogh Valéria Szilviának.



## Pedagógus gyerekek karácsonya

Az 5.a és 5.c osztályosok karácsonyi műsorral kedveskedtek az iskolánkban dolgozó munkatársak gyermekeinek. Versekkel, dalokkal és egy kis jelenettel lepték meg az apróságokat növendékeink. A műsor összeállítója Dávid Alexandra volt. Zárásként a Mikulás megajándékozta a gyerekeket.

## Karácsonyi projektnap

Közös karácsonyi filmnézéssel vette kezdetét december 14-én karácsonyi projektnapunk.

A felsős némettagozatosok barkácsoltak, német dalt tanultak, és játékos kvízfeladatokat oldottak meg a karácsonyi ünnepkörhöz kapcsolódóan. Az alsó tagozatosok ellátogattak a Német Házba és kézműveskedtek. Az ének-zene tagozatosok adventi dalokat énekeltek és teljes erőbedobással készültek az adventi hangversenyre.

## Karácsonyi műsorok

Az 5.a és 5. c osztály tanulói, valamint a 4. osztályos betlehemezők az Idősek otthonába is ellátogattak. Hangszerrel, énekszóval, versekkel, jelenetekkel okoztak megható pillanatokot az otthonban élő idős embereknek.

A második és az ötödik évfolyam karácsonyi műsorát az utolsó tanítási napon az alsó és a felső tagozatosok is megtekinthették, így részeseivé válhattak ezeknek a szép pillanatoknak. Tornatermünk egy rövid időre igazi ünnepi hangulatba “öltözött”.

Felkészítők: Dávid Alexandra, Kocsisné Petre Zsuzsanna, Szatmáriné Rádics Ildikó, Prokopné Gyuricza Tímea, Pécsvári Réka, Link Anita, Egyházi Nikolett

## Január

### Vízkereszt

Az új esztendő iskolánk tanulói és dolgozói a Fogadalmi Templomban tartott Vízkereszt szentmisével kezdték, ahol Bacsmai László atya áldotta meg közösségünket a szenteltvízzel.



### Központi felvételi

Január 18-án a nyolcadikosok átestek az írásbeli felvételi megmérettetésen, ahol matematikából és magyar nyelv és irodalomból adtak számot tudásukról.

Az írásbeli után sokakra még szóbeli vizsga is vár márciusban. Kívánunk sok sikert a továbbiakban is!

### Korcsolyázás

Új helyszínen, de a megszokott vidám hangulatban telt a 2024/25-ös tanév iskolai korcsolyázása. Ezúttal Bajára utaztak a Parkosok, egy modern, fedett pályára, ahol magas színvonalú körülmények között összesen 128 tanuló élvezhette az egyik legkedveltebb téli sportot, a jégkorcsolyázást.



### Mindenszentek

Mindenszentek ünnepén, november 1-jén a megdicsőült, mennybe jutott és szentté vált lelkekről emlékezünk meg.

A Stella Maris kamarakórus 6.c osztályosai a Ne félj, mert megváltottalak! című énekkel tett szolgálatot a Mindenszentek alkalmából szervezett közös mécesgyűjtáson. Csiki Anna 8.c osztályos tanulónk megemlékező verssel készült a szép alkalomra. Felkészítők: Koleszárné Györki Gizella, Szatmáriné Rádics Ildikó



### Bozsik-program

Az őszi szünet után két napunk is az Intézményi Bozsik Program keretein belül zajlott. Az intézményi és az egyesületi Bozsik-program célja az, hogy a gyerekek megismerkedjenek a labdarúgással, legyen lehetőségük szervezett keretek között játszani, a pozitív élmények miatt pedig minél tovább, egészen felnőttkorukig sportoljanak, a sport világában maradjanak.

### A magyar anyanyelv napja



November 13-án ünnepeljük a magyar anyanyelv napját. Idén is játékos csapatversenyt hirdetett a humán munkaközösség a felső tagozatosok számára. Nagyon lelkesek voltak a gyerekek, mert 27 csapatban 76 tanuló indult a megmérettetésen. A legügyesebbeket apró ajándékkal is jutalmaztuk. A program felelőse Prokopné Gyuricza Tímea volt.

### Adventi koszorúkészítés

Szépen feldíszított adventi koszorúk sokasága készült el november 30-án a mohácsi plébánia közösségi házában a helyi lelkipásztorok, tanárok, hitoktatók és kedves szülők aktív közreműködésével. Délelőtt a város világi iskoláinak hittanos fiataljai, délután pedig a katolikus iskolák ifjú diákjai szorgoskodtak, ügyeskedtek a koszorúk díszítésében. A kiemelkedően jó hangulatú program alatt néhány adventi ének is fölcsendült sokak örömeire. Iskolánkat a pedagógusok közül Kresz-Gundrum Ágota, Schrempf József és Iváncsits Tamás képviselte. Az elkészült koszorúkat a Fogadalmi templomban a másnapi diákmisén áldották meg a lelkipásztorok.



## December

### Adventre hangolódva

Online adventi kalendáriumunkat Kresz-Gundrum Ágota tanárnő ajándékozta számunkra. Az adventi naptár segítségével egy 21. századi fiatal sráccal, Carlo Acutissal ismerkedhettünk meg. A fiú korunk példaképe, Ferenc pápa 2025 áprilisában emeli a szentek sorába. A tizenéves korában elhunyt srác felnőtteket meghazudtoló módon gondolkodott életről, az élet értelméről.

### Adventi áhítatok

Hétről hétre Koleszárné Györki Gizella vezetésével a Kicsinyek Kórusa gyönyörű dallamai, Balogh Valéria Szilvia vezetésével a Pro Musica kórus dalai, valamint Iváncsits Tamás hitoktatónk szívhez szóló gondolatai tették ünnepélyessé hétfői áhítatainkat, melyek az ünnepre hangoltak bennünket. Adventi koszorúkon pedig a fellobbantó gyertyalángok hirdették az ünnep közeledtét.



Impresszum

Megjelent: 2025. február

Felelős kiadó: Grátz Ádámné

Szerkesztők: Prokopné Gyuricza Tímea, Kovács Gergely, Szatmáriné Rádics Ildikó, Dávid Alexandra, Vértes Nóra

## Mikulás futás

Iskolánk tanulói részt vettek a volt téglagyári gödör területén, a pumpapálya közvetlen környezetében létesült új, 604 méteres futópálya ünnepélyes megnyitóján, s a napnak megfelelően Mikulás sapkában futották le a távot.



## Lelki nap

December 13-án tartott lelki napunkon dr. Nyúl Viktor atya látogatott el hozzánk Bátaszékről. Az adventi lelki gyakorlat alkalmával Viktor atya segített közösségünk számára elcsendesedni, s felismerni a szeretet, a megbocsájtás és az egymás iránti tisztelet erejét. A tanulóknak lehetőségük volt szentgyónáson is részt venni.



## Adventi udvar

"Már több éves hagyománya van a Park utcás adventi udvarnak, mely először 2013-ban került megrendezésre, és a mai kerekén a tizedik. Jó alkalom, hogy kötetlenül együtt töltsünk néhány órát. Igazi értéke azonban abban van, ahogy az elmúlt napokban, hetekben az osztályok - a gyerekek, szülők és pedagógusok együtt -

lázasan készülődtek." - mondta igazgatónőnk, Grátz Ádámné, a múlt hét pénteken megrendezett Adventi udvar megnyitóján. A megnyitó műsorban a 2.a és 2.c osztályból 7 tanuló adventi jelenetet adott elő a béke, a szeretet és a remény gyertyáiról.

Felkészítő tanáraik Dávid Alexandra, Kocsisné Petre Zsuzsanna és Medgyesiné Michélsz Zsuzsanna. Ezután a Pro Musica kórustól Bárdos Lajos: Advent című művét hallhattuk Balogh Valéria Szilvia vezényletével. Majd a 4.a osztály tanulói és a hittan szakkörösök előadásában betlehemet láthattunk. A darabot összeállította és rendezte Iváncsits Tamás, a jelmezéről Szabóné Hegedüs Anita gondoskodott.



## Jótevénykodás

Iskolánk Advent idején minden évben részt vállal a karitatív tevékenységekben. Ezen reggel útnak indult az a közel 200 felajánlás, amelyet iskolánk tanulói és szülei nagy-nagy szeretettel készítettek. A beérkezett felajánlásokat az Angyalbatyu és a Cipősdoboz akciók keretein belül eljuttattuk a Caritas munkatársaihoz. Áldott ünnepet kívánunk mindenkinek!

## DÖK Mikulás

A Mikulás sorra járta az osztályokat, ahol megjutalmazta a gyerekeket. Köszönjük a Diákönkormányzat, Pécsvári Réka tanárnő és a nyolcadikos segítők munkáját!

## Betlehemezés

Iskolánk 4.a osztályos tanulóiból és hittan szakköröseiből összeállított csapata szép előadást tartott a mohácsi Betlehemes találkozón, melynek házigazdája a Boldog Gizella Katolikus Általános Iskola volt. Park utcás tanítványaink ügyesen, felkészülten, méltó módon képviselték iskolánkat. A jelmezek és kellékek összeállításáról Szabóné Hegedüs Anita gondoskodott. A darabot betanította és rendezte Iváncsits Tamás.



## Szent Család járás

"A Szállást keres a Szent Család képe idén útra kelt belső és külső értelemben is: megszólított egy vidéki katolikus iskolában tanító hittanárt, aki pont azt a címhez kötődő szép adventi népszokást, hagyományt szerette volna iskolájában feléleszteni, amikor szállást kereső Szent Családként zárandokol egyik család a másikhoz." - írta honlapján Magyar Krisztina grafikusművész, akinek festménye szimbolikus jelképként került fókuszba intézményünk életében advent időszakában. Az alsós gyerekek napról-napra vitték és fogadták termükben a Szent Családot ábrázoló képet, amely aztán egy napon át a termükben maradt. A reggeli áhítatra a tanulók szülei is eljöttek, hogy együtt imádkozzanak gyermekeikkel.



## Városi karácsonyi műsor

Advent harmadik hétvégéjén, a Mohácsi Kossuth Teátrum színes programjaként másodikaink karácsonyi produkcióját láthattuk. A 2.a és 2.c osztályok teljes létszámában készültek az alkalomra versekkel, dalokkal és egy jelenettel, amely az adventi várakozás legfontosabb üzenetére hívta fel a közönség figyelmét.

Felkészítő pedagógusok: Dávid Alexandra, Kocsisné Petre Zsuzsanna, Egyházi Nikolett, Link Anita, Rittlinger Nikoletta és Koleszárné Györki Gizella.



## Fából vaskarika

Herr Nikoletta, iskolánk könyvtáros pedagógusa, a nyolcadikos tanulókkal szeptember óta foglalkozott a könyvtárban többek között a szólásokkal és közmondásokkal, melyek gyakran előkerülnek a központi magyar írásbeli felvételiben. A program célja a sikeres felvételi támogatása volt. A Fából vaskarika elnevezésű vetélkedőn a tanulók számot adtak tudásukról, hogy milyen szólásokat és közmondásokat ismernek.

## Sulikézi

Az őszi folyamán második alkalommal került megrendezésre a Sulikézi fesztivál az alsó tagozatosok számára. Változatos állomások és jó szervezés mellett valósult meg a program. Köszönjük a Mohácsi TE 1888 Kézilabda Szakosztályának munkáját.

